

Szerkesztőség: Az arad-osenádi egyesült vasutak partóljában. Bórmentellen levelek... Kéziratokat vissza nem küldünk.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelenik kétféle és kétszer hetente.

Előfizetési árak:

Table with subscription rates: helyben: vi, hár; 1 évre, 12.-; fél évre, 6.-; 1 hónap, 1.-; 1 évre, 12.-; fél évre, 6.-; 1 hónap, 1.-

Hirdetési díja:

Ha azonos helyen és egyazon napon, minden sorértékkel 4 kr. Bélyegdíj külön 80 kr. Nyitány ára 15 krajczár.

Pártunk.

Arad, január 24.

Abban a szilárd, kitartó túsában, melyet a parlamentben a véderő-törvényjavaslat felett folytatnak...

Mátvás halála után Ulászló korszakában és bizony az ország elgyöngülését vonta maga után...

A kormányk és pártjának előrelátóbbnak kell lenni, mint az ellenzéknek, melynek összes taktikája...

A mostani ellenzék eszméket követel, hogy legyen mit támadnia és bizonyos szítógelálatok haladását...

Az ellenzék ma nemcsak tulajdonképpen vezér nélkül áll, hanem ingadozó, megbizhatatlan és eszmekörében...

Ezért kiválik az ellenzék felett a kormányk, mely minden haladásának barátja és intézi a kormányzatot...

Baross miniszter és a magyar nyelv. Baross Gabor közlekedési miniszter 1887. évi működéséről szóló jelentésében...

mazott, sőt főhivataltok eltávolítása tekintetében, már a letöltött évben ismételtel rendelkezttem...

Országgyűlés. A képviselőház szerdai ülését, mint távirataink jelentették...

Ezután Eötvös Károly beszélt, s hosszabb szónoklatban azt fejtegette, hogy ő és pártja a lehető legjobb hadsereget kívánja...

Ot percznyi szünet után Szilágyi Dező kezdett nagy számú hallgatóság előtt beszélni...

Az egyéves önkéntességre nézve a hadgyal kommandó igényeit tulzottnak mondja...

Legtízetenben fejtegette, nem egyszer ismétlésbe bocsátkozva, a 14. §-ra vonatkozó alkotmányjogi aggályokat...

Tíz és István fenntartja magának, hogy a részletes tárgyalás során, Szilágyi által felérettett szavai helyreigazítsa.

LEGUJABB POSTA.

— Orosz békebiztosítások. A „Reichswehr“ című bécsi katonai lap cikkeként szólva, mely jó indulatú tanusok Orosz országot iránt...

ha marad önmagához és barátságos érzületeihez, miként a jó viszonyok tekintetében is hajlandó minden kölcsönösen ségre...

— Trónválság Hollandiában. Az esetben, ha a németalföldi trónra regenzessé lép életbe, Nassaui Adolf herceg a luxemburgi trónra lép...

— A konstantinápolyi öszesesküvés. Bár megzafoltak a szóftak állítólagos öszesesküvésének hírért és több elfogottat szabadon boosátottak...

Az ottlakai kettős gyilkosság.

(Sajtó tudósítók.) Ottlaka, január 23. Az „Aradi Közlöny“ 22 ik számában az újdonságok rovatában Ottlakáról „Kétszeres rablógylkosság“ címze előforduló közleményt az igazsághoz híven következőleg igazított helyre...

Mihu Ignát ottlakai lakos húzamosabb idő óta rossz viszonyban élt atyjával Mihu Mojszával...

Mihu Mojsza Ignát nevű fia és két férjnél levő leány atyjukkal leguőbbi sötétlése óta már nem igen rokonszenveztek...

Mihu Mojsza Ignát nevű fia és két férjnél levő leány atyjukkal leguőbbi sötétlése óta már nem igen rokonszenveztek...

Az „ARADI KÖZLÖNY“ tárczája.

(Január 26.)

Teleki Samu gróf utazása Kelet-Afrikában.*)

(II.) Korogve falu, ahol Teleki gróf és Höhnél találkoztak, kunyhóinak egyformasága és sűrűségével kelendő képet nyújt...

A karaván itten ismét megoszlott. Teleki gróf 80 emberrel Masinde felé vonult, míg Höhnél utjat a többi teherhordóval...

A Pangani folyón, Korogve felett több kisebb-nagyobb sziget van; ezek egyikén fekszik a nagy Manui falu; szálmakonyhói a Korogve falu belsejébe haonolva kupaia...

A Pangani folyón, Korogve felett több kisebb-nagyobb sziget van; ezek egyikén fekszik a nagy Manui falu; szálmakonyhói a Korogve falu belsejébe haonolva kupaia...

A menet innét alosony, helyenkint erdőten, de többnyire akaciakkal, legyező palmakkal és kaktuszokkal benőtt vidéken vonult keresztül...

Gyönyörü tájképet élveztek itt az utazók egész felé a Ngei a még távolabb a magas Masindehegyekre, báziszek a felhők miatt csak egy-egy pillanatra láthatók...

Az utazók többsége az a gyagos, hanem fehér vagy rózsaszínű s kvarc és másféle homokból áll...

A tábor felállításánál most már gondosabbak voltak, az ötven sátor sűrűbben állították egymás mellé, a kerítés (homa) az ökrök és szamarak körül szűkebbre vonták...

Márczius 12-én a karaván két részre egyesült Mikosében Ez idő alatt Teleki gróf Sambojával, e vidék főnökével alkudozott teherhordókra...

rávann sem mehetett az utam — a nevek: Mikoseni, Upuni, Maszimani, csak a karavánok szokásos mezőli helyeit s korántsem falyakat jelentenek...

Márczius 14-én indult el a karaván második része is és Höhnél egy halomról gyönyörű kilátást élvezett kelet felé...

Márczius 16-án az ut kezdetben mimosakkal benőtt, majd teljesen fátlan oserjés területre vonult végig...

Para-mabogo falu, mely a uspi ut végére talált, halomr épült; előbb azonban egy patak völgyén keresztül átkelni...

s 4-5 nyil. Mikor a felülből a táborra visszatértek, esett, míg a hegyekből heves menyörgés hallatszott...

Márczius 17-én utalatt utakon haladtunk, csaknem folyton sűrű cserjésben keresztl, mely sok helyütt áthatolhatatlan volt...

Következé napon Höhnél a bussalával és a lényképező kőszikkkel, egy közellevő nem magas oszóra ment fel...

A férfi benszlötöttek hajukat majd gyapjasan a térsz rövidre nyírtam, majd sok apró fekete fonadékban viseltek...

Folytatván az utat, az előző nap ugyanúgy oszerjécsit valódi sábrisok váltottak fel...

mint homokos. Az ut a nagyon hírtelen ereszkedő Parehegyre legalsó lépcsőjén vezetett Szame taboráig...

Márczius 26-dikán folytattak az utat, mely eicinte a patak mentén folyt, majd lassankint attól eltért...

Menetközben, miután egy zápor az egész sítót egy hűvelnyi vízzel árasztotta el, egy benszlötött sem láttak...

Következé napon az ut a Kiszungo hegy hosszában vezetett, melynek viszonylagos magassága 330 m...

*) L. az „Aradi Közlöny“ január 8-ik számán.

